

24/02/2000

科大為本地製造業提供創新設計技術培訓

香港科技大學(科大)將成立嶄新的數碼化企業實驗室，協助本地企業提升設計技術，躋身電子商貿市場。

這項創新意念獲工業界的支持及資助，包括：法國Dassault Systemes公司、國際商業機器有限公司（IBM）、Mtech 工程有限公司及十家與科大締結策略性聯盟的製造公司。Dassault Systemes及IBM更捐贈了約值四千萬港元的設計軟件 (CATIA 5 及ENOVIA)。

科大及三家公司將於2月28日舉行數碼化企業實驗室開幕典禮。該實驗室將為本地中小型製造企業提供最先進的軟件設計技術培訓及支援。

科大工業工程及工程管理學系主任曾明哲教授表示："電子商貿的迅速發展，為製造業帶來革命性的轉變。我們可以預計，只有在傳統商貿基礎上創建一套新商貿模式的企業才能脫穎而出。在新運作模式下，不管顧客身在何處，他都可以獲得世界各地最優質的服務。"

Dassault Systemes董事及技術委員會顧問Francis Bernard先生說："Dassault Systemes能夠參與這項高瞻遠矚的合作計劃，深感榮幸。我們樂與企業界聯手，建立伙伴合作關係，加強聯繫，實現數碼化企業的宏圖。數碼化企業實驗室的成立，正好標誌著我們共同提供最先進的工具，推進製造業的革命。"

國際商業機器中國香港有限公司工程技術部經理于旭光女士說："這個實驗室將向亞洲的製造業顯示數碼化科技的競爭力，創造更多商機。IBM工程技術部將提供增值支援和服務，在這項合作計劃中扮演重要的角色。"

Mtech工程有限公司董事總經理區令明先生說："要領先市場，本地工業必須充分發揮製造工具的優勢，徹底革新產品的製作流程。數碼化企業實驗室協助顧客實現這項技術上的突破。"Mtech為數碼化企業實驗室提供技術支援及產品開發服務。

歡迎傳媒機構派員採訪數碼化企業實驗室開幕禮，屆時將現場示範如何應用最新的網絡技術。詳情如下：

日期：2000年2月28日(星期一)

時間：下午二時

地點：九龍清水灣香港科技大學學術大樓七樓鍾士元校董會議事廳7336室(13-15號電梯)